

幸運南方99博彩大老闆落網

曾懸賞買執法機構高官人頭 被捕時在開派對

本報訊：當局週四晚間逮捕了一名據稱是幸運南方99（Lucky South 99）的「大老闆」，該公司在邦邦牙省波拉克（Porac）經營非法網絡博彩。

總統反有組織犯罪委員會發言人溫斯頓·卡西歐說，呂東（音），又名八嘎老闆（Boss Boga）、阿包老闆（Boss Apao）和巴豪老闆（Boss Bahaw），於昨晚8點左右在內湖省（Laguna）的一個住宅區被捕。

卡西歐表示，這名嫌犯是逮捕令和任務狀的對象。

波拉克的網絡博彩涉及各種犯罪活動。

卡西歐說，嫌疑人在內湖被捕是移民局、司法部和反人口販運跨機構委員會的一項重大成就。

他補充道：「我們總統反有組織犯罪委員會隨時準備提供支持。這是一個巨大的成就。我們正在接近大老闆們。即使我們能把成千上萬的中國工人關進監獄……如果我們不能逮捕大老闆，這是不夠的。」

卡西歐表示，他們追蹤了一條可靠的線索，並在呂東走出家門時逮捕了他，當時他家正在舉行派對活動。

卡西歐說：「他正朝他的車走去，就在

他的房子外面……他有同伴，發生了一些事情。他和他的保鏢暫時離開了宴會。也許他是要去買東西或去什麼地方。我們的官員和特工一看見他，就直奔他而去……他們監視他有一段時間了，他們已經得到了任務狀。我們最終逮捕了他。」

他補充說，在逮捕過程中有輕微的抵抗。

但沒有發生不幸事件。他的幾名同伴也在行動中被捕。

在本報截稿時，呂東已被送往巴西（Pasay）市的總統反有組織犯罪委員會拘留所進行審訊程序。

目前還沒有針對呂東的指控，但卡西歐表示，他將對這位Lucky South 99的首領提起訴訟，罪名是涉嫌懸賞他和其他總統反有組織犯罪委員會官員的人頭。

卡西歐說：「當我們曝光Lucky South 99的時候，我和我的同事，以及總統反有組織犯罪委員會所官員……我們的律師，以及（刑偵組）的官員……他給我們每個人的人頭都出了價。這就是為什麼我們沒有停止追捕他，因為他需要被追究責任。」

他補充道：「我們仍然只是人類。當

然，我們在履行職責的同時也會感到憂慮。但我們對上帝和我們的政府也有堅定的信念，我們正在做正確的事情。不涉及政治，我們不針對個人。這就是工作。」

與此同時，呂東的外國同伴將被要求提供文件。

如果他們不能提供他們在菲律賓合法居留的證據，他們將受到移民局的調查。

總統反有組織犯罪委員會認為，逮捕呂東是破除國內非法網絡博彩中心的一大步。

他說：「只要我們沒有抓到金主，沒有抓到實際運作網絡博彩的人……即使我們逮捕、監禁和舉報數千名非法中國人和外國工人，如果我們不能讓大老闆承擔責任，這些也不夠。」

他說：「這證明，小馬科斯總統領導的政府一貫致力於解決非法網絡博彩造成的问题，以及他們在我國犯下的各種罪行。」

由於呂東是菲律賓最早的網絡博彩老闆之一，卡西歐表示，總統反有組織犯罪委員會仍然希望他能提供更多關於菲律賓非法網絡博彩運營的線索。

他說：「我們相信……（他）可以提供足夠的信息和證據，證明究竟是誰幫助他和



總統犯有組織犯罪委員會和移民局探員，昨晚拘捕了據稱是博彩「大佬中的大佬」呂東（音）。

他的同夥（在菲律賓建立網絡博彩）。這幾個月到底是誰把它們藏起來的？也許他能幫我們找到他們的保護者。希望他能。」



10月10日在老撾萬象舉行的第27屆東盟—中國峰會上，菲律賓總統小費迪南德·馬科斯（前左）聽取了中國總理李強（右）的開場白。
<美聯社>

小馬促加快通過中國東盟行為準則

本報訊：小馬科斯總統週四敦促東盟成員國加快《東盟—中國行為準則》的制定進程，以在中國侵犯南海的問題上取得有意義的進展。

小馬科斯在第27屆東盟—中國峰會上發言時表示：「我們認為，東盟—中國行為準則的談判應加快進度。」

小馬科斯強調，「《南海行為準則》的核心要素，例如地理範圍、與《南海宣言》的關係以及法律性質等里程碑式議題，至今仍懸而未決。」

他指出，「連像『自我克制』這樣基本的概念定義仍未達成共識。」

小馬科斯表示：「現在是時候直接處理這些里程碑式問題，以便我們在推進過程中

取得實質進展。」

小馬科斯重申，中國的侵犯和威脅「顯示出對國際法和標準的持續漠視，」特別是《聯合國海洋法公約》和1972年《防止海上碰撞國際規則公約》。

小馬科斯說：「這樣的行為並未被我們各自的公眾和國際社會忽視。我們需要共同並迅速採取措施，以防止這些行為再次發生。」

小馬科斯表示，相關各方應真誠開放，嚴肅處理分歧並減少緊張局勢。

儘管北京繼續侵犯和恐嚇行為，小馬科斯仍重申菲律賓致力於以全面方式深化和拓展東盟—中國關係，從而進一步促進地區的長期和平、發展與合作。

王城內被提名世界領先旅遊景點

本報訊：在2024年世界旅遊獎上，王城內（Intramuros）再一次被提名為世界領先旅遊景點。

從世界旅遊大獎網站上可以看到，王城內的競爭對手是迪拜的哈利法塔、希臘的雅典衛城、印度的泰姬陵和中國的長城等著名旅遊景點。

在一篇社交媒體帖子中，王城內管理局要求公眾通過在世界旅遊獎網站上投票來支持這一歷史地標。

要投票，請註冊並創建一個帳戶。按照發送到您的電子郵件的說明驗證您的電子郵件地址。

確認後，返回投票頁面，在區域菜單下選擇「世界」。從類別列表中向下滾動，選

擇2024年世界領先的旅遊景點，並投票給菲律賓的王城內。公眾投票將持續到2024年10月20日。

王城內曾於2020年獲得「世界領先旅遊景點」稱號，並於2016年、2020年、2022年和2024年被評為「亞洲領先旅遊景點」。

今年，菲律賓還獲得了其他類別的提名，如世界領先的海灘目的地、世界領先的城市目的地和世界領先的島嶼目的地等。

世界旅遊獎被稱為旅遊業的奧斯卡，是一個成立於1993年的倫敦組織。它承認在國家、地區和全球層面的旅遊和旅遊業的卓越表現。9月，該國舉辦了2024年世界旅遊獎亞洲和大洋洲盛典。2024年歐洲杯決賽盛典將於11月24日在葡萄牙馬德拉島舉行。

東盟地區論壇是印太地區安全對話的平台，各成員在該平台上制定合作措施。

小馬促東盟堅決打擊跨國犯罪

本報訊：小馬科斯總統週四敦促東盟領導人繼續堅決打擊可能對該地區和平與穩定產生不利影響的跨國犯罪。

馬科斯在老撾人民民主共和國舉行的第27屆東盟—日本峰會上說：「我們地區的共同問題越來越具有跨國性質。在東部和南中國海的單邊行動繼續破壞該地區的和平與穩定。」

他補充說：「因此，我們必須堅定不移地履行我們的責任，建立互信，維護海上安全與合作，領土完整，裁軍和不擴散核武器。」馬科斯還讚揚了日本在通過東盟地區論壇和東盟國防部長擴大會議建立和平與穩定夥伴關係方面的承諾。

東盟地區論壇是印太地區安全對話的平台，各成員在該平台上制定合作措施。

為亞太減災會議讓路 馬尼拉巴西停課兩日

本報訊：馬拉干鄢宮週四宣布，為了在10月14日至15日舉辦的亞太區部長級減災會議（APMCDRR），馬尼拉市和巴西市的各級學校課堂及政府工作將暫停。

根據第66號備忘錄通告，總統府表示，因為與會者預計將於10月14日和15日在馬尼拉市和巴西市之間往來，故暫停課堂和政府工作，以確保會議的有序進行。

然而，馬拉干鄢宮強調，涉及提供基本及衛生服務、災難防備及其他重要服務的政府部門將於上述日期繼續運作。

此外，私校和民營機構是否停課停工將由各自管理層自行決定。

這次國際會議將在菲律賓國際會議中心舉行，主題為「衝向2030：提升亞太地區減災行動的雄心」。

小馬當面向李強提出質疑

法新社老撾永珍10日電：小馬科斯總統今天在東盟峰會中，就雙方船隻近來在存有主權爭議的南海發生碰撞事件向中國國務院總理李強提出質疑。

李強在老撾會見正在召開峰會的東盟10國領袖。近幾個月來，中國和菲律賓船隻頻繁在南海存在激烈爭議的島礁和島嶼四周發生衝突，局勢有擦槍走火之虞。

在會議現場的一位東南亞外交人士告訴媒體，與李強的這場會議大多聚焦在經貿，但小馬科斯利用機會提出南海議題，他主張：「經濟合作與政治安全議題無法切割」。

這名東南亞外交人士說，小馬科斯在會中表示，當政治層面呈現緊繃局勢，東盟和

中國就不能假裝經濟層面一切都好。

小馬科斯同時指出，雙方都應加快腳步，針對海上行為準則進行討論。

根據法新社看到的峰會主席聲明初稿，東盟領袖昨天重申長久以來的立場，呼籲各方在南海制訂並尊重國際法。

新加坡總理黃循財昨天在峰會中告訴與會領袖：「南海是即時和迫在眉睫的議題，有著擦槍走火的實際風險。」

美國國務卿布林肯今天抵達老撾，明天與東盟領袖舉行會談時南海情勢預料會是討論事項之一。

美國國務院亞太事務助理卿康達指控中國採取「逐步升級、不負責任的舉措，藉此脅迫並施壓南海主權索要」。

中國回應小馬南海發言

中新社北京10月10日電：中國外交部發言人毛寧10日在例行記者會上談及南海問題時表示，中方堅決反對任何侵權挑釁，堅定維護自身的領土主權和海洋權益。

有記者詢問，對菲律賓總統馬科斯10日在東盟峰會上有關南海問題的言論，中方有何評論？

毛寧說，當前，在中國和東盟國家共同努力下，南海局勢保持總體穩定。中方一貫

堅持同有關當事國在尊重歷史事實和國際法的基礎上，通過對話協商妥處涉海分歧。同時，中方堅決反對任何侵權挑釁，堅定維護自身的領土主權和海洋權益。

她表示，中方將繼續同東盟各國一道，全面有效落實《南海各方行為宣言》，積極推動「南海行為準則」磋商。

共同將南海打造成和平之海、友誼之海、合作之海。



週四，Altermidya網絡成員在迪里曼大學大眾傳播學院禮堂大廳舉行抗議活動，要求立即釋放記者康皮奧（Frenchie Mae Cumpio）。康皮奧自2020年以來一直因非法持有槍支、爆炸物和資助恐怖主義等莫須有的指控而被監禁，這些指控是菲國警提出的。她將於11月11日